
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 20 ÄÅËÁÂÒÑ, ÚÁÄÁÎÉÅ ÎÁ ÕÒÏË.
1) îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÇÏ ÕÇÌÁ "ÅÇÉÐÅÔÓËÏÇÏ" ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.
2) ÷ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ×ÙÓÏÔÁ ÒÁ×ÎÁ 40, ÂÏËÏ×ÁÑ ÓÔÏÒÏÎÁ 41, Á ÓÒÅÄÎÑÑ ÌÉÎÉÑ 45. îÁÊÄÉÔÅ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ

ÔÒÁÐÅÃÉÉ.
3) ÷ÙÓÏÔÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÄÅÌÉÔ ÅÇÏ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÕ ÎÁ ÞÁÓÔÉ, ËÏÔÏÒÙÅ ÏÔÎÏÓÑÔÓÑ ËÁË m : n. á ËÁË

ÏÔÎÏÓÑÔÓÑ ËÁÔÅÔÙ?
4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÒÁÚÎÏÓÔØ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ É ÓÔÏÒÏÎÙ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÁ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÀ Å£

ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ.
5) ÷ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ÍÅÄÉÁÎÁ ÒÁ×ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ. îÁÊÄÉÔÅ ËÏÓÉÎÕÓ ÕÇÌÁ ÐÒÉ ×ÅÒÛÉÎÅ ÜÔÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØ-

ÎÉËÁ.
6) ðÒÑÍÁÑ, ÐÒÏÈÏÄÑÝÁÑ ÞÅÒÅÚ ×ÅÒÛÉÎÕ A Ë×ÁÄÒÁÔÁ ABCD, ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÓÔÏÒÏÎÕ CD × ÔÏÞËÅ E É ÐÒÑÍÕÀ BC ×

ÔÏÞËÅ F . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 1
AE2 + 1

AF 2 = 1
AB2 .

çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 20 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ÷ÙÓÏÔÁ ÒÏÍÂÁ ÐÁÄÁÅÔ ÎÁ ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎÕ É ÄÅÌÉÔ ÜÔÕ ÓÔÏÒÏÎÕ ÎÁ ÏÔÒÅÚËÉ Ó ÄÌÉÎÁÍÉ 2 É 3. îÁÊÄÉÔÅ ËÏÒÏÔËÕÀ

ÄÉÁÇÏÎÁÌØ ÒÏÍÂÁ.
2) îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ BC Ë×ÁÄÒÁÔÁ ABCD ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ K. éÚ ×ÅÒÛÉÎÙ D ÎÁ AK ÏÐÕÝÅÎ ÐÅÒÐÅÄÉËÕÌÑÒ DL. äÏËÁÖÉÔÅ,

ÞÔÏ ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ DL ·AK ÎÅ ÚÁ×ÉÓÉÔ ÏÔ ×ÙÂÏÒÁ ÔÏÞËÉ K.
3) îÁÊÄÉÔÅ ÓÒÅÄÎÉÊ ÐÏ ×ÅÌÉÞÉÎÅ ÕÇÏÌ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ 1,

√
5 É

√
8.

4) ÷ÙÓÏÔÙ ÏÓÔÒÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ËÁÖÄÕÀ ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎÕ ÒÁÚÂÉ×ÁÀÔ ÎÁ Ä×Å ÞÁÓÔÉ. üÔÉ ÛÅÓÔØ ÏÔÒÅÚËÏ× ÐÏ-
ËÒÁÛÅÎÙ × ÓÉÎÉÊ É ËÒÁÓÎÙÊ Ã×ÅÔÁ ÔÁË, ÞÔÏ ÏÄÎÏÃ×ÅÔÎÙÅ ÏÔÒÅÚËÉ ÎÅ ÓÏÐÒÉËÁÓÁÀÔÓÑ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ Ë×ÁÄÒÁÔÏ×
ÓÉÎÉÈ ÏÔÒÅÚËÏ× ÒÁ×ÎÁ ÓÕÍÍÅ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ËÒÁÓÎÙÈ.


